
ПРИКЛАДИ ЗАВДАНЬ

Відповідно до Порядку організації та проведення
вступних випробувань, що проводяться з використанням
організаційно-технологічних процесів здійснення
зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на
другий (магістерський) рівень вищої освіти, процесами
підготовки тестових задань ЄФВВ опікується Науково-
методичний центр ВФПО.

https://nmc-vfpo.com/
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Завдання 1–20 мають по чотири варіанти відповіді, з яких лише ОДИН правильний. 

Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді й позначте його. 

 

 

1 Яким буде значення коефіцієнта абсолютної ліквідності, якщо за даними підприємства на дату 

балансу грошові кошти становлять 60 тис. грн, довгострокові фінансові інвестиції – 40 тис. 

грн, а обсяги поточних зобов'язань – 400 тис. грн ? 

А 0,15 

Б 0,10 

В 0,25 

Г 0,05

 

2 Які із сутнісних рис є найбільш характерні для акцизного податку? 

А Податок на споживання окремих видів товарів (продукції), що не включено до їхньої ціни. 

Б Непрямий податок на продукцію, вироблену в Україні, що включено до їхньої ціни. 

В Непрямий податок на споживання окремих видів товарів (продукції), що включено до їхньої 

ціни. 

Г Податок на товари, вироблені вітчизняними виробниками, що не включено до їхньої ціни. 

 

3 Працівникові за основним місцем роботи за березень цього року нараховано заробітну плату в 

розмірі 125 000 грн (мінімальна заробітна плата в цьому місяці затверджена в розмірі 6 700 грн). 

У якій сумі слід нарахувати єдиний соціальний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування? 

А 22 110 грн 

Б 27 500 грн 

В 22 500 грн 

Г 18 090 грн 

 

4 Значення коефіцієнта концентрації позикового капіталу змінилося з 0,5 до 0,6. Яка з наведених 

подій могла призвести до таких змін за інших рівних умов? 

А Отримано короткостроковий кредит у банку. 

Б Здійснено додаткову емісію акцій. 

В Сплачено частину кредиторської заборгованості. 

Г Зменшено суму довгострокових забезпечень. 

 

5 До місцевого бюджету  заплановано такі надходження:  від продажу землі  – 15 тис. грн; власні 

надходження бюджетних установ - 8 тис. грн;  від реалізації матеріальних цінностей 

державного резерву – 17 тис. грн; від продажу нематеріальних активів – 3 тис. грн.  Яка сума 

доходів від операцій з капіталом надійде до місцевого бюджету? 

А 43 тис. грн 

Б 35 тис. грн 

В 32 тис. грн 

Г 20 тис. грн 

 

6 За звітний період підприємство отримало чистий дохід від реалізації продукції у сумі 190 тис. 

грн, інший операційний дохід у сумі – 85 тис. грн. При цьому собівартість реалізованої продукції 

становить 115 тис. грн, адміністративні витрати – 65 тис. грн, витрати на збут – 43 тис. грн, 

витрати на сплату відсотків банку – 32 тис. грн. Чому дорівнює фінансовий результат від 

операційної діяльності підприємства? 

А 52 тис. грн 

Б 20 тис. грн 

В 75 тис. грн 

Г 160 тис. грн 
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7 Яким чином утримують податок з доходів фізичних осіб? 

А Доходи, зменшені на суму податкової соціальної пільги, відповідно до категорії та 

помножені на ставку податку.  

Б Доходи, збільшені на суму податкової соціальної пільги, відповідно до категорії та 

помножені на ставку податку 

В Заробітна плата, зменшена на суму податкової соціальної пільги, відповідно до категорії 

та помножена на ставку податку. 

Г Заробітна плата, збільшена на суму податкової соціальної пільги, відповідно до категорії 

та помножена на ставку податку. 

 

8 За договором страхування будинку страхова сума – 100 тис. грн, безумовна франшиза – 20 тис. 

грн. Унаслідок пожежі збиток страхувальника оцінено в 150 тис. грн. Чому дорівнює розмір 

страхового відшкодування? 

А 80 тис грн 

Б 130 тис грн 

В 100 тис грн 

Г 150 тис грн 

 

9 Загальні постійні витрати підприємства – 80 000 грн, коефіцієнт маржинального доходу – 0,3. 

Який прибуток отримає підприємство при обсязі реалізації 300 000 грн? 

А 10 000 грн 

Б 90 000 грн 

В 220 000 грн 

Г 24 000 грн 

 

10 До яких наслідків в економіці призводить підвищення облікової ставки НБУ? 

А Підвищення процентних ставок на міжбанківському ринку та підвищення процентних 

ставок за кредитами й депозитами для підприємств і населення. 

Б Зниження процентних ставок на міжбанківському ринку та зниження процентних ставок 

за кредитами й депозитами для підприємств і населення. 

В Підвищення процентних ставок на міжбанківському ринку та зниження процентних 

ставок за кредитами й депозитами для підприємств і населення. 

Г Зниження процентних ставок на міжбанківському ринку та підвищення процентних 

ставок за кредитами й депозитами для підприємств і населення. 

 

11 Яка господарська операція призведе до змін у напрямку зменшення активів і пасивів балансу 

підприємства? 

А Отримання готівки з поточного рахунку банку. 

Б Погашення заборгованості перед постачальником за одержані запаси. 

В Нарахування заробітної плати адміністративному персоналу. 

Г Отримання короткострокової позики банку. 

 

12 Якою кореспонденцією рахунків бухгалтерського обліку відображається утримання податку на 

доходи фізичних осіб із заробітної плати менеджера з продажу?  

А Дебет субрахунку 661 "Розрахунки за заробітною платою"; Кредит субрахунку 641 

"Розрахунки за податками". 

Б Дебет рахунку 93 "Витрати на збут";  Кредит субрахунку 641 "Розрахунки за податками". 

В Дебет субрахунку 641 "Розрахунки за податками"; Кредит субрахунку 661 "Розрахунки за 

заробітною платою". 

Г Дебет субрахунку 641 "Розрахунки за податками"; Кредит рахунку 311 "Поточні рахунки 

в національній валюті". 
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13 Який з видів обліку формує обліково-інформаційне забезпечення  перспективного планування  

розвитку підприємства? 

А Податковий. 

Б Фінансовий. 

В Управлінський. 

Г Статистичний. 

 

14 Вартість яких необоротних активів НЕ є обʼєктом амортизації? 

А Земельні ділянки. 

Б Транспортні засоби. 

В Малоцінні необоротні матеріальні активи. 

Г Будівлі, споруди та передавальні пристрої. 

 

15 Що зміниться в структурі грошової маси при зменшенні залишків коштів на депозитних 

рахунках у банках до запитання в національній валюті? 

А Зменшиться грошовий агрегат М1. 

Б Зменшаться грошові агрегати М1, М2 і М3. 

В Зменшиться грошовий агрегат М2. 

Г Зменшаться грошові агрегати М2 і М3. 

 

16 Підприємство виробляє один вид продукції. Витрати на її  виробництво становлять: змінні на 

одиницю 2 грн, постійні на весь обсяг 300 грн. За звітний період реалізовано 300 одиниць 

продукції за ціною 4 грн за одиницю. Скільки одиниць продукції необхідно реалізувати 

підприємству для отримання 1000 грн прибутку? 

А 650  

Б 450  

В 250  

Г 500 

 

17 Як можна ідентифікувати матеріальні активи, які підприємство утримує з метою 

використання у виробництві, та очікуваний строк корисного використання (експлуатації), 

яким  більше одного року? 

А Основні засоби. 

Б Запаси. 

В Грошові кошти. 

Г Довгострокова дебіторська заборгованість. 

 

18 Що є базою оподаткування туристичним збором? 

А Загальна кількість діб тимчасового розміщення в місцях проживання. 

Б Вартість проживання у місцях, де встановлено туристичний збір. 

В Загальна площа об'єкта, де відбувається тимчасове розміщення. 

Г Вартість тимчасового розміщення в місцях проживання. 

 

Розв’яжіть завдання 19–20. Одержані числові відповіді впишіть у спеціальне поле. 

 

19 Яким буде розмір чистої процентної маржі банку, якщо за даними балансу активи становлять 

1000 тис. грн, процентні доходи – 400 тис. грн, процентні витрати – 250 тис. грн? 

 

 

20 Який обсяг неподаткових надходжень надійшов до Державного бюджету України у звітному 

періоді за умови, що зараховано такі доходи: 12 млрд грн коштів від міжнародних 

організацій, 21 млрд грн рентної плати, 3 млрд грн державного мита, 26 млрд грн доходів від 

власності та підприємницької діяльності? 
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№ завдання Правильна відповідь 

1 А 

2 В 

3 А 

4 А 

5 Б 

6 А 

7 А 

8 А 

9 А 

10 А 

11 Б 

12 А 

13 В 

14 А 

15 Б 

16 А 

17 А 

18 А 

19 15% 

20 29 млрд. грн 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


